BERNRE WG IE 2T 58 X E L 5 i X 5% IS (79) k£ 8

£ [} g - BRTE B B = B (@ ® & W E
EEAEE 3, 388, 407
FEES 3, 388, 407
KERE 3, 388, 407
KER = 3, 258, 407
2 380, 520
1 A2%EfE 1.00 275, 023 275,023
=
2 BEMERE 2FHRELY) 1.00 105, 497 105, 497
=®
KERE 1,242,774
3 BE (1) [t (E%EEB~{RBM (RO4-1) ) 1.00 35, 886 35, 886
=
4 BE (2) Lt (BiRIZL) 1.00 94, 840 94, 840
=
5 ARKER = HE H[B~{xBM (R04-1) 1.80 43,970 79, 146
km
6 EEKERNE {=BM (RO4-1) ~{&BM (R02-2) 1.00 448,028 448, 028
%
T Htbr R E Prigig £ GESMEL. ERED 4.50 48, 421 217, 894
k m
8 HEHTAIE (1) HEInvy (R () ) 2.30 122,327 281, 352
km
9 HEETAIE (2) HEIAYY (HHiEs% 0.70 122,327 85, 628
km
g - e 129, 000




BERNRE WG IE 2T 58 X E L 5 i X 5% IS (79) k£ 8

% [ BE - BT B B B T # wm B

10 E=AT1HE 1.00 78,150 78,150
[=]

1 &RRI|E 1.00 50, 850 50, 850
=]

S 1,506, 113

12 S|REEER 343.00 4,391 1,506, 113

M E

EERE 130, 000

S 85, 000

13 EHHER 1.00 85, 000 85, 000
=

Z Dt 45, 000

14 R TRERE 1.00 45, 000 45,000
=




WIER WEEERREERELHMRIIKIE (F) KELE

& il B - Bk B % 8 B {f * # wE
HEAEE 3,388, 407
HRE 3,388,407 x 74.3% — 5,993 2,511,593
MEEER 3,388,407 + 2,511,593 5, 900, 000
34 5, 900, 000
HEHEALE 5,900,000 x 10.00% 590, 000
HNEEBE 5,900,000 + 590, 000 6, 490, 000




Rt R - T/ \wr—o

&5 1
2 BB

WEEEAREBRELFMRIFKIE R KENE

XLy

4 5 R - KTk Bf 2 B %5 = fi5
B2 ETHE
A 1.50 54, 600. 00 81,900
B E B
A 2.50 47,100.00 117,750
B2 FAm
A 1.50 36, 900. 00 55, 350
BIZBF
A 0.50 34, 600. 00 17, 300
MM EX oL
% 1.00 272, 300. 00 2,723
& R YEEBEH : 1.00 2175, 023.00 275,023
&5 .2
LR AERR QERZY) 1LY
4 b LI 2 NS Bf 2 B %5 = fi5
HEWHBE
A 2.00 25,900. 00 51,800
cSwy 2t7&
=] 1.50 35, 102. 00 52,653|4.70H / 8H
M &Y
% 1.00 104, 453. 00 1,044
& B YE¥REH : 1.00 105, 497. 00 105, 497




Rt R - T/ \wr—o

WEEEAREBRELFMRIFKIE R KENE

&5 :3
2% BE (1) EL (EESB~{RBM (R04-1) ) 1Y
2 L I - BRTiE B = B i %8 W = 5 &
RBEHE 4 by 2L
B 0.25 3,525.00 881.2.00H / 8H
B2 EEHEE
A 0.25 54, 600. 00 13, 650
B2 AR
A 0.25 47,100.00 11,775
B E H A
A 0.25 36, 900. 00 9,225
MR 2&0Y%
% 1.00 35,531.00 355
& B YE¥REH : 1.00 35, 886. 00 35, 886
BEBE5 4
& BE (2) EL PFREL) 1X5Y
% L R - kTiE By = B {f el = fi
K@M FRP D 70PS%E! 3.0t
=] 0.50 76, 922. 00 38, 461 8H
B2 EEBED
A 0.40 54, 600. 00 21,840
BIEHED
A 0.40 47,100. 00 18, 840
B = AT
A 0.40 36, 900. 00 14,760
MM £HRD%
% 1.00 93, 901. 00 939
& R YEEBEH : 1.00 94, 840. 00 94, 840




RER-TET/ Svr— WAESHELEREL X FRIE(3) KERSR

&8 :5
BFR: MROKERE EESB~{RBM (R04-1) 1TBHHY 3.6km)
4 b R - K& BAGL H = B & # IS 5 &
RBEHE 4 by 2L
B 1.00 3,525.00 3,525 2.00H / 8H
BIEHED
A 1.00 47,100. 00 47,100
B2 H A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BIEBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
A H £ERD%
% 1.00 156, 725. 00 1,567
& B E%£8eH :3.60km 43,970. 00 158, 292
&5 :6
2% EBKERE  {RBM (RO4-1) ~{=BM (R02-2) 1KLY
% E R - BRTE B #H =2 B € & = i &
K@M FRP D 70PSZ! 3.0t
B 1.00 76, 922. 00 76,922 8H
B2 B
A 0.10 54, 600. 00 5,460
BIEHED
A 2.20 47,100. 00 103, 620
B2 H A
A 4.00 36, 900. 00 147, 600
BIEBF
A 2.70 34, 600. 00 93,420
HimsE FHEEDY
% 2.00 350, 100. 00 7,002
BIEERE FEEDY
% 2.00 350, 100. 00 7,002
MR & FHEEDY
% 2.00 350, 100. 00 7,002
& B YEZEEH - 1. 00K 448, 028. 00 448,028




Rt R - T/ \wr—o

&5 :1

% MEEE BURIEL GESMAL BRED

WEEEAREBRELFMRIFKIE R KENE

1BHHY (4.8km)

4 b LI 2 NS Bf 2 B %5 5 &=
K@M FRP D 70PS%E! 3.0t
=] 1.00 76, 922. 00 76,922 8H
BIEHED
A 1.00 47,100. 00 47,100
B = B Em A
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BEBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
M &Y
% 1.00 230, 122. 00 2,301
& B YE¥HEH :4.80km 48, 421.00 232,423
&5 :8
&% BERAE (1) EEInvy (FRE (F) ) 1TBEY (1.9km)
4 b3 R - BRTR B 2 Bl o) 5 &
K@M FRP D 70PS%E! 3.0t
B 1.00 76, 922. 00 76,922 8H
B E B
A 1.00 47,100. 00 47,100
B 2 HAm
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
BIZBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
MM 2EDY
% 1.00 230, 122.00 2,301
& R YEXBEHN  1.90km 122, 327.00 232,423




RER-TET/ Svr— WAESHELEREL X FRIE(3) KERSR

&5 :9
B EERRE (2) CHEIAvY ((THER) 1BEY (1.9km)
4 g R - KT By 8 = B i & %8 W = 5 &=
B MR FRP D 70PS%E! 3.0t
=] 1.00 76, 922. 00 76,922 8H
BIEHED
A 1.00 47,100. 00 47,100
B = AT
A 1.00 36, 900. 00 36, 900
AEBF
A 2.00 34, 600. 00 69, 200
MM EXNOY
% 1.00 230, 122. 00 2, 301
& B 1E¥8EH :1.90km 122, 327.00 232,423
5 :10
& BRIHE 1EHY
% L R - kTiE B H = B {f & el = i &
B2 EEBED
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
BIEHED
A 0.50 47,100. 00 23,550
= &t YEZ8EH : 1.00[= 78, 150. 00 78,150
B#5: 1
& RBRJRE 1mEHY
4 g R - KT By 8 = B i & %8 W = 5 &=
B2 EEBED
A 0.50 54, 600. 00 27, 300
BIEHED
A 0.50 47,100. 00 23,550
= &t YEZ8EH : 1.00[= 50, 850. 00 50, 850




Rt R - T/ \wr—o

WEEEAREBRELFMRIFKIE R KENE

HE5:12
2 MESERK 10045 B2 Y
4 g R - KT By 8 = B i £ 5 &=
B2 EEBED
A 1.00 54, 600. 00 54, 600
BIEHED
A 2.00 47,100. 00 94, 200
B = AT
A 4.00 36, 900. 00 147, 600
NEBHT
A 4.00 34, 600. 00 138, 400
MM EXNOY
% 1.00 434, 800. 00 4,348
& B YEZERES : 100. 004&E B m 4,391.00 439,148
5 13
& EBHRR 1X5Y
2 Eu R - kTiE By B =2 ] el i &
(B RRE
= 1.00 85, 000. 00 85, 000
= &t YEEBEH : 1.00 85, 000. 00 85, 000
5:14
ZF: EIERRERE 1XHY
4 g R - KT By 8 = B i £ 5 &=
EZR2YUTRE
I7E 1.00 45,000. 00 45,000
& B YE¥REH : 1.00 45, 000. 00 45,000




